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DAGTOCHT IOV WOENSDAG 16 SEPTEMBER 2020

Varen door de Biesbosch en chocolade van Van Noppen
[bookmark: _Hlk34921139]±08:00
Vertrek vanaf Dienstencentrum Zwanenburg richting Drimmelen.
±09:45
Inschepen bij Rondvaartbedrijf Zilvermeeuw voor een 2 uur durende vaartocht.
±10:00
Afvaart. 
Tijdens de vaartocht krijgt u 1x koffie met gebak aangeboden.
±12:00
Terug aan de kade en vertrek van Drimmelen naar Ridderkerk.
±13:00
Aankomst bij Chocoladeatelier Van Noppen.
Eerst gaan we genieten van een goed verzorgde koffietafel met kroket.
Vervolgens dompelen we onder in de wereld van de chocolade d.m.v. een film en een demonstratie, dit alles onder het genot van koffie met bonbons. 
±16:00
Vertrek  uit Ridderkerk – via een leuke route rijden we naar Pijnacker.
±17:00
Aankomst  bij restaurant Tout le Monde te Pijnacker waar we aan tafel gaan voor een goed verzorgd 3-gangen diner.
Tijdens het diner krijgt u 1 consumptie gratis.
±19:00
Vertrek huiswaarts waar we ongeveer 19:45 aankomen.
De kostprijs voor deze reis is €72,50.                                                                                               De kosten voor leden bedraagt €47,50, leden die recentelijk lid zijn wordt de korting         pro rato berekend.                                                                                                                                     Niet leden betalen €72,50.                                                                                                                               Betaling bij inschrijving.                                                                                                          z.o.z.

De inschrijving is tot eind mei (kan eventueel ook nog in juni/juli maar dan tel. bij 1 van de bestuursleden) want dan gaat de zomerstop in en daarna is het te kort dag om nog in te schrijven.
We hopen er een mooie dag met z’n allen van te maken.
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De Biesbosch is ontstaan door een samenspel tussen water, natuur en mensenhanden In dit, vroeger ontoegankelijke, gebied verdienden griendhakkers, rietsnijders, biezenvlechters, jagers, eendenkooikers en boeren op afgelegen boerderijen een karige boterham. Na 1970 verdween deze eeuwenoude cultuur door het wegvallen van de getijden. Nu vaart u dwars door dit prachtige natuurgebied. U zult verstelt staan van de prachtige flora en fauna tijdens het varen.
Na een heerlijke koffietafel gaat Frits aan de slag met vorm- en moduleerbonbons en chocolade figuren. Daarnaast leert u waar chocolade vandaan komt, hoe het gemaakt en verwerkt wordt. U keurt ter plekke de kwaliteit; zo vers heeft u nog nooit een bonbon geproefd.    Dit alles onder het genot van koffie en bonbons. Na afloop kunt u de cadeaushop nog bezoeken.            
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INSCHRIJFFORMULIER DAGTOCHT VAREN DOOR DE BIESBOSCH
EN CHOCOLADE VAN VAN NOPPEN
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